

百岁老太告赢八旬不孝儿

老人四次托孙递诉状,经调解,被告委托人当庭支付千余元医药费

追事 追寻新闻尽头

本报9月24日讯(记者 马健 通讯员 王丽娜) 一年逾101岁的老太,因赡养费问题四次将80岁儿子告上法庭(本报9月5日A13版曾报道)。24日,经四方法院调解,被告委托人当庭支付1100余元医药费。

青岛四方的孙老太(化名)今年已经101岁高龄,同住一个屋檐下的80多岁的儿子

王洪(化名)不仅对亲生母亲不管不顾,医药费也不肯出,甚至连水电费都跟母亲分得清清楚楚,孙老太委托孙子王柱(化名)将儿子告上法庭。2003年,孙老太就曾因王洪不支付赡养费,委托孙子王柱将其告上法庭,法院最终判决王洪每月支付母亲230元赡养费。2005年,因王洪拒绝支付医药费,孙老太第二次将其告上法庭。法院判决王洪支付给孙老太医药费550元,王洪不服上诉,被青岛市中级人民法

院维持原判并强制执行。2007年,老太再次委托孙子王柱将王洪告上法庭,法院判决王洪每月支付孙老太赡养费提高到350元。

24日,孙老太第四次委托孙子王柱将不孝儿王洪告上法庭,王洪则委托两个儿子与王柱对簿公堂。经法官询问,双方同意调解。经法官调解,王洪的两个儿子当庭支付了1100余元医药费。

随后,一家婚纱影楼公司负责人跟随法官来到孙老太

家,将1200元爱心基金亲手交到孙老太手中。她称是从报纸上得知老人的事,所以公司员工想对孙老太进行爱心捐赠,并将亲自来为老人拍照,留作纪念。

四方法院民事审判庭三庭审判员赵洁称,近期不少社会爱心人士联系法院,想对孙老太进行爱心捐助。赵洁介绍,每年因老人赡养问题闹上法庭的案例大约占到5%,大多是多子女家庭,原因则是为了房子、财产等利益问题。

下楼送客没关家门 电脑、mp4全部被偷

本报9月24日讯(通讯员 王洪亮 记者 曹思扬) 和老同学在楼下聊天的工夫,家里便丢了一台笔记本电脑和一部mp4。22日,嫌疑人在四方区某网吧上网时被民警当场抓获。

6月10日,家住李沧区振华路的市民冯先生家里来了客人,客人临走时冯先生将他们送到楼下,心想几分钟后便能回来,冯先生没有关家门。送走客人后,冯先生在楼下恰巧碰上老同学,俩人聊了约40分钟,就在这个时间内,冯先生家里竟丢了一台笔记本电脑和一部mp4,冯先生立即向李沧公安分局振华路派出所报案。

经过一段时间的排查,有3次入室盗窃前科的临朐籍男子付某进入警方视线,付某曾在四方区某货运公司开大货车,尽管

公司管吃管住,但付某以往住集体宿舍为由另租房子。22日11时许,民警获悉付某正在四方区某网吧上网,当即赶赴该网吧将正在上网的付某当场抓获,民警在其驾驶的轿车里缴获一台笔记本电脑,经鉴定,正是付某在四方区盗窃的赃物。

经审讯,付某今年24岁,2004年来青岛学厨师,认识的朋友曾偷过车,销赃后会有一大笔钱,付某很羡慕,也开始盗窃,2004年至2006年先后3次因盗窃销赃等犯罪行为被判处有期徒刑,2009年刑满释放后做运输生意,以往不惯集体宿舍为由到处闲逛找机会盗窃,今年先后3次溜门入室盗窃他人笔记本电脑、手机等财物,案值近万元。

目前,付某已被李沧警方刑事拘留。

铁嘴“吞”沙发

24日,市南城执法局、市南城市管理局联合对火车站及前海一线道路两侧占道的破椅子、破沙发、石头等杂物进行了集中清障,以确保双节期间道路畅通。两个小时内,一辆载重3吨的生活垃圾压缩车吞掉了7个沙发、3个茶几、5个写字台、11把椅子、3个广告牌、9块石头,共计51件杂物。

本报通讯员 周玉香 本报记者 程凌润 摄影报道



茅台老字号 百年赖世家

原宗、原祖、原汁、原味、原赖茅、原产地

赖茅酒正宗后裔 赖世家唯一嫡传

赖世家商标“赖茅酒”系列

赖茅世家20年陈6斤装



赖茅世家20年陈2斤装



赖世家酒业是唯一有产地茅台镇的《全国工业产品生产许可证》的“赖茅世家”老字号合法生产企业,仁怀市为了规范当地的酱香资源,现在要在茅台镇具备这个资质最少要有人民币:八千万元在仁怀市政府备案,才能在茅台镇办厂,如果《全国工业产品生产许可证》证件上生产地址不是茅台镇的,那么这种生产企业都是没有生产厂的,所产的赖茅酒就是收购的酒、酒精过酒糟的窜香酒、高粱酒等进行调制的酒。所以消费者要认清:离开了茅台镇就出不了酱香型白酒,离开了茅台镇就出不了真正正宗的赖茅好酒。做赖茅酒的,只要拿不出产地茅台镇的《全国工业产品生产许可证》,即使在酒盒上有茅台镇三个字都是打擦边球或者做假的。

青岛地区诚招赖茅酒专卖店:

招商订购电话: 0532-87867899 13356898296

专卖店地址: 市南区新湛一路17号 电话: 13255581249

老赖茅珍品版500mL



老赖茅精品版500mL

